
 

Що це за день? 

День Соборності України – офіційне національне свято, що 

відзначається на честь Акту злуки Української Народної Республіки та 

Західноукраїнської Народної Республіки в 1919 році. Також роком раніше було 

проголошено незалежність УНР. Відзначається щороку 22 січня на офіційному 

рівні, проте цей день не є вихідним. 

Чому важливий цей день? 

Єдність народу – не тільки важлива національна 

цінність, вона допомагає протистояти агресії, що йде 

ззовні. Сам акт возз’єднання показував прагнення 

українців з різних куточків країни, яка на той час була 

на шматочки розірвана між сусідніми державами, 

об’єднатися у складі своєї рідної Батьківщини. На жаль 

Соборну Україну не вдалося втримати, більшовики 

окупували нашу державу та намагалися зламати 

прагнення нації до незалежності. За цей час народ 

зазнав три голодомори та репресій. 

Свято має величезне значення у сучасних реаліях відсічі російській 

агресії на території України. День Соборності ще раз нагадує нам, що Україна 

– велика та неподільна держава, а Крим, Донецьк, Луганськ, Запоріжжя та 

Херсон є її невіддільними частинами.  



Впровадження свята 

В 1999 році Указом Президента України було запроваджене свято, яке 

назвали Днем Соборності України. День Соборності має величезне історичне 

та політичне значення в розбудові нашої держави. 

Акт злуки демонструє бажання українців до об’єднання з метою 

розбудови суверенної держави. Возз’єднання України підсилило мрії 

українського народу до створення незалежної України, хоча вони втілилися 

через десятиліття – в 1991 році. 

Як відзначати День Соборності України? 

В цей день активісти організовують 

«живий ланцюг» по всій країні. 

Пісня "За Україну" стала символом 

соборності і однією з найпопулярніших 

пісень часів Української Народної 

Республіки. Її слова написав Микола 

Вороний, а музику – Ярослав 

Ярославський. 

 

 

Цитати про Соборність 
“Ми мусимо навчитися чути себе українцями – не галицькими, не буковинськими 

українцями, а українцями без офіціальних кордонів”.  

Іван Франко.  

“Одвертий лист до галицької молодежі”, 1905 рік 

 

“Не чіпатися того, що ділить і роз’єднує поодинокі частини української землі, а 

пильнувати того, що лучить і єднає їх до купи, і се зміцнювати і розвивати мусимо… 

Єднатися, концентруватися, а не ділитися, не розбігатися – се повинно бути у всім 

нашим гаслом”.  

Михайло Грушевський.  

“Про українську мову й українську справу”,  1907 рік. 

 

“Сучасні події нинішньої російської агресії лише підсилюють значимість того Акта 

злуки УНР і ЗУНР, який відбувся … на площі біля стародавньої Софії Київської. Бо знову 

Україну хочуть “пошматувати” та розділити, силою забравши її землі, встановивши 

штучні кордони й сірі зони, посваривши наш народ, пропагандою ввівши в оману. Тому для 

нас свято Соборності є дуже важливим, бо воно нагадує про найголовніший урок нашої 

спільної історії: в єдності – сила, в розділенні – поразка”. 

Епіфаній, Предстоятель Православної церкви України,  

митрополит Київський і всієї України, 2022 рік 


